

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ольга собралась к подружке

Оленька была пышной девочкой с всегда гладко выбритой пиздой, которая была очень слаба. В том смысле, что не умела говорить «нет». Мужу это даже нравилось... Время от времени она всегда ездит к своей лучшей подруге в центр города поговорить о том, о сём и прочее, с ночёвкой. Причём, отличить, куда она собралась — на блядки или к подруге — было не всегда просто. Бывали случаи, что она к подруге просто не доезжала. Да и как доехать: короткая мини-юбка, прозрачная блузка и без всяких трусиков-лифчиков. Так было и сейчас.

Перед тем, как зайти к подруге, зашла в ближайший супермаркет купить шампанского. И тут случись следующее. В отделе спиртных напитков три мужика выбирали пиво. А когда увидели это ебливое чудо, которое ещё нагнулось, как-будто что-то надо на нижней полке, и высветило голой гладко выбритой писечкой... Потом она резко встала, ухватила первую попавшуюся бутылку шампанского, эротично улыбаясь, направилась к кассе. Мужики — за ней. Про пиво никто даже и не вспоминал. Они пристроились за ней в очереди и начали громко выбирать презервативы, пока Ольга рассчитывалась за выпивку. Они взяли шесть гандонов, а один бросил в сторону кассирши реплику:

— Такой станок ебать будем, — вогнав бедную девочку в краску. Когда они вышли из магазина, заметили, что шлюха перешла улицу и направилась в сторону пятиэтажного дома. Они — опять за ней. Эта сука, правда, и не спешила. Они «догнали» её у парадной двери, а один сказал: — Шлюшка угостит нас выпивкой? А мы её спермочкой.

Ольга не успела ответить, а мужики уже открывали бутылку. Причём открывали так, что пробка выстрелила, вино полилось на неё. Далее они сделали по глотку и сказали ей допить бутылку. Эта подстилка и так была слаба на передок, к этому моменту её блядский спермоприёмник уже потёк, а тут ещё сразу выпить полбутылки вина. Она как будто растворилась, начала парить в воздухе, а со стороны видела только свой ебливый, рот, мокрую бритую и пылающую пизду. Шлюха понимала, что её ждёт, знала, хотела и с нетерпением ждала их подарка, т. к. вином своих ёбарей эта пухленькая хуесосочка уже угостила. Но ей хватило сил выдать из себя:

— Молодые люди! Я вообще-то иду к подружке. — Так и мы тоже, — ответил один из ёбарей, вежливо пропуская её вперед к парадной двери. Она открыла дверь, ступила на первую ступеньку, но сзади чья-то рука бесцеремонно задрала то, что можно было назвать юбкой, остановив этим уже полностью готовую шлюху. Через мгновение перед ней сел на ступеньку первый мужик с стоячим колом, её резко опустили на колени, ебалом насадили на хуй, а мужик в это время сжал ноги. Вот картина: сидит мужик на ступеньке, голую блядь насадили ему на хуй, сжав голову ногами так, что хуесоска могла дышать только через нос. Хотя, она понимала, что и это временно. Этот же мужик и сказал: — Мужики, знаете, что мне надо рано кончить, чтобы потом иметь дальше силы ебаться. — Да не вопрос, — ответил второй, — мы пока подготовим этой блядине дымоход.

В этот момент третий нагло залез к ней в сумочку, нашёл две пары наручников и немного ошалел. Мужики даже забыли о подружке. Двое свободных завели суке руки назад и защёлкнули наручники в районе локтей и запястий. А дальше уже в пизде был тоже хуй, предварительно одетый в презик.

Сама сучка впала в небытие, всё смешалось. Сначала кончили ей в рот. В момент извержения

ей закрыли нос и она чуть было не задохнулась: без воздуха, без движения и столько спермы. Потом её голову отпустили, блузкой вытерли морду и пока мужик-скорострел отдыхал, его место занял третий. Далее Ольга получила сразу две порции и в рот и в пизду одновременно. Правда там был презерватив, мужик вытащил хуй только тогда, когда у него прошёл оргазм. Сколько у неё было оргазмов, она не помнит. Помнит, что мужики менялись. Когда они оставили выебаную суку в покое, им уже не хотелось ничего, забыли даже про подругу. Да и шлюхе было всё равно. Тут один из быстро «отошедших» предлагает вызвать девушке такси, чтобы отправить домой и это в тот момент, когда они находились в подъезде её подружки. Сейчас до них дошло, что обконченная блядина с довольным лицом, мини-юбкой в районе сисек, блузкой, державшейся только благодаря наручникам, должна как-то попасть домой. — Мужики, наручники, ключи от них, — несколько с испугом выговорил один. — Так в сумочке должны быть ключи, — спокойно ответил второй. Третий полез в сумочку, который были мелкие деньги, косметичка, телефон, три презерватива и всё. — Всё, что от бляди требуется, — уже спокойно прокомментировал первый. — Где ключи, сука? — спросил второй.

— Их всего две пары. Одна у мужа, вторая у подружки, — сказала Ольга. — У подружки? У мужа? — недоумённо переспросил третий. — Да, подружка часто использует меня как шлюху, а мужу мои блядки нравятся, — спокойно ответила хуесоска, которая продолжала лежать на полу. — Ну у мужа, так у мужа!? — не то спросил, не то ответил, сказал первый, — вызываем такси. Минут через 10 подъехала машина. А один из мужиков сказал таксисту: — Командир, тут такое дело! Надо блядь отвести домой, только она может запачкать машину. Охреневший таксист, увидев эту шмару с юбкой под самими дойками, порванной блузкой, голыми сиськами и пиздой, с двух наручников на заведённых назад руках, а всё это вперемешку со спермой и пылью, проговорил: — Нет мужики, не возьму, — после некоторой паузы, — ну если в багажнике.

— Нет проблем, в багажнике, так в багажнике, — сказал второй и взял на руки сучку, чтобы положить её туда. — Ты не брезгуй, мы в гандонах, аж шесть штук использовали, — подбодрил третий из ёбарей и добавил, — у неё еще три в сумочке. Ёбари испарились, таксист подошёл к багажнику, презрительно посмотрел, спросил адрес. Взял сумочку, посмотрел содержимое: косметичка, мелочь, телефон, 3 презерватива новых, 6 использованных со спермой внутри. — Это для мужа отчёт — игриво проговорила сучка. А таксист только выдавил из себя: — Непонятный муж у тебя.